



## **В Оренбургской области по факту взрыва на складе боеприпасов возбуждено уголовное дело**

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургскому гарнизону возбуждено уголовное дело по факту взрыва на складе артиллерийских боеприпасов на территории войсковой части 02068, дислоцированной в поселке Первомайском Оренбургского района Оренбургской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 349 УК РФ (нарушение правил обращения с оружием и предметами, представляющими повышенную опасность для окружающих). Предварительно установлено, что 9 октября текущего года в ходе погрузочно-разгрузочных работ, связанных с подготовкой боеприпасов к утилизации, произошел взрыв артиллерийских боеприпасов. На место происшествия незамедлительно прибыла следственная группа в составе офицеров военного следственного отдела и криминалистического отдела военного следственного управления СК России по Центральному военному округу. Информация о жертвах и разрушениях уточняется. В настоящее время устанавливаются очевидцы происшествия, выясняются точные обстоятельства совершенного преступления. По сообщению командования, произошли взрывы 4000 тонн снарядов, из них: 1379 тонн – 100-мм снарядов, 400 тонн – авиационных бомб, 2300 тонн – 280-мм реактивных снарядов системы «Ураган». На данный момент известно, что подрывы прекратились. Следственная группа приступит к осмотру места происшествия после разрешения саперов. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517274>